

Региональный СК ходатайствует о передаче материалов проверки о получении травм несовершеннолетним ребенком в результате нападения собаки



По предварительным данным, днем 24 марта 2023 года собака породы корги напала на 10-летнюю девочку, которая находилась на одной из улиц в поселке Новая Кубовая Новосибирской области и покусала её. Ребенок был доставлен в медицинское учреждение, её жизни и здоровью ничего не угрожает. Следователям предстоит установить причину и мотивы случившегося.

В целях установления всех обстоятельств происшествия руководством СУ СК России по Новосибирской области перед и.о. прокурором Новосибирского района инициирован вопрос о передаче материалов проверки по факту получения травм несовершеннолетней девочкой в результате нападения собаки из органов внутренних дел в производство следственных органов

регионального следственного управления.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1777783>